

网民大会堂

话题:东莞东华高级中学一学生搭直升机上学

网友发言

这种事情是“一切皆有可能”。一次我去郑州一所中学办事,校门口停放着几辆高级轿车,其中一辆是宝马720,在此校任教的美籍教师告诉我,这是一名学生的专车,每天这名学生都亲自驾驶着它到校上课,其父大概是一个房地产商。美籍教师同时还说,在美国的高中生甚至是大学生,即便他们是亿万富翁的子女,也没见过驾驶这么豪华的轿车上学。

新浪网友

坐自己的飞机,让别人继续走路吧!

重庆网友

搞不懂,人家有钱坐什么交通工具关你们啥事?

陕西网友

只要他爸爸的钱是干净的,就无可厚非。

广东深圳网友

话题:山西大同大学数位教工为分房假离婚

网友发言

不能叫假离婚,既然办了离婚手续就是真离婚。离婚了又住在一起那叫……

山西临汾网友

为了分房子,隐私都抖出来了。

广东网友

如果单身与婚内人的分房待遇不同,我也假离婚。被谴责的该是校方分房的制度。

吉林网友

不是取消福利分房了吗?怎么又分房了呀?看来各地的政策很不一样呀?

山东威海网友

斯文扫地,谁之过?

上海网友

乐之海 少儿口才培训 孩子们, 打开嘴巴, 大声说话, 大胆说话吧! 电话: 65221860 13503996288 地址: 东关小学旁6楼(商城路与城东路交叉口向东100米)

是非判断应基于法律而不是身份



锐评

中国当下的社会舆论,时常在简单的是非判断上陷于混乱和模糊,而忽视了法律本身的是非对错。因为阐释的狂欢和民粹主义的喧嚣,对错的界限变得非常模糊,许多明显违法的行为,杀人抢劫因为披着弱者的外衣,或有着善良的意图,或有着多数人的优势,或是指向人们所痛恨的人或行为,常常会赢得舆论的同情并被追捧为舆论英雄。一些正当合法的行为,因为是公众所痛恨的人所为,常常也会被仇恨的口水所淹没。在判断标准的飘忽不定中,最简单的是非对错往往被忽略和遮蔽掉了。

《中国青年报》

“民告官”检验政府与法院公信



社会关注

近年来,郑州市每年的行政诉讼案件均在1000件左右,在全国省会城市中名列前茅。老百姓的胜诉率在30%~35%。法官表示,民告官的胜率在这个幅度浮动,是因为很多时候在案件审理过程中,行政机关纠正了自己的错误,或者和原告达成了协议,原告因此撤诉,行政争议被化解。

(7月14日《河南日报》)

自《行政诉讼法》颁布以来,法律对政府依法行政提出了更高的要求。公众的法律意识、维权意识不断增强,公众不认可政府的具体行政行为,“民告官”案件也不断增多。郑州市各

级政府部门一年被告千次,不过是其中的一个现实缩影。尽管目前“民告官”案件公众胜诉率并不高,但是这对于社会监督政府依法行政,提高执法水平有着积极意义。

普通公众或许并不重视诉讼细节与审判过程,但是他们会关注审判结果,期待了解法院对政府行政行为的态度,然后依据自己的理解作出价值判断。针对政府一年被告千次的尴尬,郑州市政府自曝“家丑”,专门出台规定,对政府具体行政行为进行合法性审核,体现了一种权力自律意识,表达了依法行政的决心,值得肯定。

从政府的角度讲,自然应该做到依法行政,少当被告。但是从公民的角度说,我们

既期待政府爱惜自己的羽毛,依法行政,也期待法院依法办案,主持公道。我认为,民告官案件增多,一方面说明公民对法院充满信心与期待,另一方面也反映出公民权利意识、民主意识的觉醒:政府虽然拥有权力,但是在权利面前,政府与公民又都是平等的个体。更重要的是,它还说明公民对政府存在许多权利渴望,而政府给他们提供的民意表达渠道不畅通或者说远远不够,他们希望法院为他们主持公道,法院显然不能让百姓失望。因此,在我看来,“民告官”案例增多,实际上是检验政府与法院公信的试金石。

胡艺



问责后如何“适当安排”

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》,对七种情形,将对党政领导干部实行问责。

(7月14日《华西部都市报》)

笔者有个担心,此规定会不会重蹈之前一些规定的“问责走过场”命运。《暂行规定》第29条规定,对引咎辞职、责令辞职以及自愿辞职的干部,据辞职原因、个人条件、工作需要等予以“适当安排”,可能就是源于“适当”。近段时间,一些免职和辞职的领导干部,基本上都“适当安排”了。4年前安徽阜阳“毒奶粉事

件”中,一批官员被问责,如今,多数被问责的官员已重获要职。其中,原阜阳市市长刘庆强在被问责一年后,调任安徽环保局副局长……

周明华

判决书想咋写就咋写?

安徽池州东至县人民法院在案件具体作案时间都不清楚的情况下,判定徐文胜等3名男子在“2008年二三月份的一天下午”犯下强奸罪。法院办公室主任解释,这是因为公安局没有查清楚,只能这样表述。

(7月14日《广州日报》)

如果不是那份“2008年二三月份的一天下午”的判决书被扫描后赫然挂在网上,我们恐怕是很难相信会有如此荒唐之极的葫芦案判决书的。案发时间都模糊不清,案件是如何依法侦查、如何依法起诉、如何依法判决的?连一般老百姓都知道的法律常识,为何那些专司司法审判的法官却能毫不犹豫地断下了葫芦案?

“二三月份的一天下午”式可怕的司法生态令人恐惧之处在于:在不少法官的心目中,对法律和正义的敬畏已几乎不存丝毫,威严的法律规定在他们眼里视若无物。案件在我手里,就得我说了算;判决书,当然是我想咋写就咋写。

吴杭民

“三大升级”力促郑州曲梁服装工业园区华丽转身 给企业交投资环境保证金,尚属全国首例

筑得凤凰台,引得凤凰来。两年多的不懈努力,让郑州曲梁服装工业园区顺利实现“三级跳”,一举升级为省级服装集聚区;两年多的矢志追求,让曲梁服装工业园区从规划蓝图走向现实,一步步日臻完美;两年多的孜孜以求,让曲梁服装工业园区拥有了更多的追随者,共图服装产业转移之大业。

郑州曲梁服装工业园区是河南省政府重点建设项目,也是郑州市政府跨越式发展重点园区。如今的地用优惠的政策、丰富的配套和超前的服务意识实现“三大升级”,已然华丽转身。

配套升级,全面高效保障园区企业发展

乘产业转移之东风,郑州曲梁服装工业园区经过了两年多的发展,如今已大美初长成。

据了解,整个园区现已建成永安、平安、家和商业街标准厂房、住宅、商铺建筑面积16万平方米,现有10栋综合楼,建筑面积20000平方米,住宅36000平方米,可供各地服装、辅料、针织生产企业办厂使用。

今年1月份,郑州市政府将郑州曲梁服装工业园区升级为市级曲梁服装产业集聚区。今年5月份,河南省政府再度将郑州曲梁服装工业园区升级为省级郑州曲梁服装产业集聚区。郑州曲梁服装工业园区短短四个月就实现了三级跳。

据郑州曲梁服装工业园区管委会主任肖稼祥透露,今明两年,郑州曲梁服装工业园区还要建设50万平方米标准厂房和商住楼,届时,整个园区的规模要进一步拉大,产业配套也会更加丰富。

为迎接服装产业转移,提升园区的配套

标准,更好的服务园区企业,郑州曲梁服装工业园区在硬件配套上加大了投入。

据笔者了解,郑州曲梁服装工业园区斥资300万元建立了两个集体锅炉,保证了园区内服装企业供暖供气的需要。

肖稼祥介绍说,暖、气,是服装加工企业必备的生产条件,如果园区内每个企业都自行设立锅炉,势必会增加投入,增加污染。如今,我们园区统一提供可以熨烫衣服的暖气,将减少不必要的投入,为企业扩大生产提供便利。

此外,今年9月份,环绕整个园区的道路将进行开工建设。规划郑州通往曲梁服装工业园区的大学南路15公里,力争在明年通车。肖稼祥告诉笔者,届时,将采用政府和园区联合出资的方式进行建设,整个基础设施方面的投资逾一亿多元,园区基础设施的升级将会再度提升郑州曲梁服装工业园区的档次。

优惠升级,降低“门槛”实现效益最大化

为保证入驻企业能够顺利运营,实现效益的最大化,郑州曲梁服装工业园区采用了一系列灵活的租售方式和琳琅满目的优惠政策,在降低企业成本上下足了工夫。

为满足服装生产企业用房的需求,曲梁服装工业园区不仅能够提供标准厂房供企业购买和租赁,还可以为较大的服装企业提供土地,方便企业自建厂房。

据了解,企业购买曲梁服装工业园区的标准厂房,可以享受“零首付,两年盈利后,每年还房款10%,10年还清的优惠政策”。如果企业租赁标准厂房,也可享受到“前两年不收租金,第三年后每月每平米5

元租金”。

肖稼祥告诉笔者,买我们的标准厂房,您享受的是“以租代售”的政策,买房的成本,甚至比在租房还要低。而租赁我们的厂房,头两年不收租金,不用交纳任何厂房成本,无疑是降低了企业的运营门槛,曲梁服装工业园区为服装企业提供的租售优惠政策,有利于替他们省下资金扩大生产。

除此之外,为赢得大型服装企业的青睐,曲梁服装工业园区还为他们量身打造“自建厂房”的需求,并给与一定的货币补贴。

据悉,凡是“买地建厂”的企业均可享受到首付50%,余款向郑州裤都置业有限公司借款,借款期一至五年的优惠政策。除此之外,企业还可在原地价每亩11万元的基础上,享受到园区给予的补贴每亩3万元,实际买地价格仅仅8万元。

肖稼祥告诉笔者,曲梁服装工业园区为满足大型服装企业的需求,可以将70年土地使用权的高价位住宅用地,按工业地价转让给大型服装企业投资建厂,进一步降低了企业投资成本,让服装企业得到了最大的利益。如今,已有19家服装生产企业在园区内建厂。

服务升级,为入驻企业生产运营保驾护航

为保证园区的投资环境,曲梁服装工业园区创造性的推出三大举措,为入驻企业的生产运营保驾护航。

据悉,曲梁服装工业园区将为入驻企业交纳5-10万元的“投资环境保证金”,一年后,园区管委会将会组织所有企业、政府监

察局、市委督查办,并邀请社会各界召开“投资环境评比会”,企业如果对园区的投资环境感到满意,即可退还该保证金。

2009年7月26日,您将在“园区服装产业入驻洽谈会”上看到这一盛况,据园区管委会工作人员介绍,当天签约入驻的企业将会现场获得“投资环境保证金”。

业内人士指出,在全国来看,通常只有企业交钱给政府,曲梁服装工业园区管委会给企业“交钱”的事,尚属全国首例。

此外,园区管委会还组织成立了“建设项目指挥部”,切实为入驻企业提供便利。不仅无偿为服装企业提供技术人员,帮助企业实现产业升级和技术支持。还将针对“自建厂房”的大型企业提供质量把关、施工指导方面的帮助。另外,指挥部还将为企业提供服务组,帮企业办理相关手续。

众所周知,全国服装企业最头疼的就是熟练工短缺问题,为解决企业发展“短板”,曲梁服装工业园区成立“服装技工培训中心”,为企业“输血”。据悉,培训中心将针对缝纫工和设计人员进行培训,从香港、深圳高薪聘请教授授课,每期可培训1500名学员,并给学员提供包吃包住,每月600元工资。

为提升园区的综合管理服务水平,更好的为企业优质的服务,郑州曲梁服装城面向社会,以180万年薪招聘4名高级管理人员。

据肖稼祥介绍,曲梁服装工业园区将矢志不渝地提升管理水平和服务质量,此次高薪招聘高级管理人员将推动园区全面的人事和机构改革。

王磊